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函南町教育委員会　会議録

 開催期日 令和６年４月23日（火） 開　　会 午後１時10分

 開催場所 函南町役場　３階　教育委員会室 閉　　会 午後３時30分

 出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者

 教　育　長　久保田　浩子
教 育 次 長 兼  
学校教育課長　 梅原　宏幸

 教育長職務代理　渡邉　博文 生涯学習課長　森田　裕之

 委　　　員　小永井　博之 　　生涯学習課長補佐　渡邉　淳一

 委　　　員　宮城島　美津穂 　　生涯学習課長補佐　渡辺　美奈子

 委　　　員　勝俣　聡子 　　学校教育課長補佐　杉村　睦
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議
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議
事

１　開会 

　久保田教育長 

２　前回会議録の承認 

　各委員…署名により承認 

３　教育長の報告及びその他事務事業の報告 

　教育長…「教育長関係報告事項」及びその他報告 

４　議事（議案第26号～議案第31号承認） 

議案第26号　函南町立図書館協議会委員の委嘱について・・・・・・・・・・承認 

議案第27号　函南町社会教育委員の委嘱について・・・・・・・・・・・・・・・・承認 

議案第28号　函南町公民館運営審議会委員の委嘱について・・・・・・・・承認 

議案第29号　函南町放課後子どもプラン運営委員の委嘱について・・・・承認 

議案第30号　函南町立小中学校の主任等の任命について・・・・・・・・・・承認 

議案第31号　要保護及び準要保護児童生徒の認定について・・・・・・・・承認 

５　報告（報告第４号～報告第６号） 

報告第４号　函南町就学支援委員会委員の委嘱について 

報告第５号　函南町いじめ防止等生徒指導連絡協議会委員の委嘱等について 

報告第６号　区域外就学の承諾について 

６　その他 

　⑴　後援依頼について 

ア　令和６年度日本大学国際関係学部　上期市民公開講座 

イ　地域活性化ワークショップ　JR函南駅北エリア活性化の会 

10周年記念イベント　森のフェスティバルin「きだちけいこく」 

ウ　ボーイスカウト講習会 

エ　第35回わんぱく相撲三島場所 

オ　函南町文化協会主催「お話の力　チャリティー落語＆朗読会」 

カ　ボイスキュー開局27周年記念イベント「ラジオと一緒に！防災チェック」 

キ　第25回静岡県市町対抗駅伝競走大会
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〈久保田教育長〉　少しお時間が早いですが、皆さんお揃いですので只今から定例教 

育委員会を開会します。 

　　　　　　　　　前回会議録の確認と署名をお願いします。 

　　　　　　　　　－各委員確認・署名－ 

〈久保田教育長〉　続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。 

－久保田教育長より教育長関係報告事項の報告、その他教育長 

より報告－ 

〈久保田教育長〉　教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　質問がないようなので議事に移ります。議案第26号函南町立図書

館協議会委員の委嘱について、事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び担当課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。続きまして議案第27号函南町社会教育委員の

委嘱について、事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び担当課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。続きまして議案第28号函南町公民館運営審議

会委員の委嘱について、事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び担当課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。続きまして議案第29号函南町放課後子どもプ 

ラン運営委員の委嘱について、事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び担当課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 
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〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。続きまして議案第30号函南町立小中学校の主

任等の任命について、事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び担当課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。続きまして議案第31号ですが、この議案につ

きましては、対象の児童生徒の氏名を取り扱いますので個人情報保護

の観点より秘密会にしたいと思います。ご承認する方は挙手をお願い

します。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは秘密会とさせていただきます。 

議事を進めます。議案第31号、要保護及び準要保護児童生徒の認定

について、事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　それでは秘密会を解いて、次の報告事項に移ります。報告第４号

函南町就学支援委員会委員の委嘱について、事務局から説明をお

願いします。 

－梅原教育次長より報告事項朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　次の報告に移ります。報告第５号函南町いじめ防止等生徒指導連

絡協議会委員の委嘱等について、事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より報告事項朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　続いて、報告第６号区域外就学の承諾についてですが、この件に

つきましても、対象の児童生徒の個人情報保護により非公開にさせ

ていただきたいと思います。ご承認される方は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは秘密会とさせていただきます。 

議事を進めます。報告第６号区域外就学の承諾について、事務局よ

り報告をお願いします。 

－梅原教育次長より報告事項朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　それでは秘密会を解いて、その他に移ります。⑴「後援依頼につい

て」申請一覧の１番について、事務局から説明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧１番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 
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〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。１番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて２番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧２番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。２番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて３番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧３番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　この事業は子供向けではなく18才以上の講習会ですが、開催地は

伊豆の国市ですよね。この後援申請は函南町だけに出ているのでし

ょうか。 

〈宮城島委 員〉　13ページのチラシに、静岡県教育委員会が共催となっていますが。 

〈久保田教育長〉　このチラシは(案)のようですが県教委が本当に共催なんでしょう

か。問い合わせ先が伊豆地区指導者委員会となっているので、伊豆

市や伊豆の国市にも後援申請が出ているか確認をしていただけま

すか。 

〈渡邉生涯学習課課長補佐〉　承知しました。電話ですぐに確認します。ただ日にちが迫ってい

るので、確認して1つでも近隣市町が後援しているようでしたら後

援許可でよいでしょうか。 

〈久保田教育長〉　委員の皆様それでよろしいでしょうか。 

〔全員挙手〕　承認 

（伊豆の国市教委の後援承認を確認し、承認決定） 

〈久保田教育長〉　続いて４番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧４番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。４番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて５番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧５番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。５番について承認する方

は挙手を願います。 
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〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて６番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧６番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。６番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて７番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧７番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。７番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　これで本日予定されている案件についてはすべて終了しました。 

　　　　　　　　　来月の定例会は５月27日月曜日13時10分からを予定しておりま 

すのでよろしくお願いいたします。 

　　　　　　　　　それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。 


